

В НАШЕМ «СОЛНЫШКЕ» ВСЕГДА СВЕТЛО, ТЕПЛО И УЮТНО

Улыбки, счастливые лица,
Игрушки, машины, мячи.
Добрые взгляды и солнца
Приветливые лучи

Каждое утро загораются огни в окнах детского сада. Среди них и окна нашей группы – уютной, теплой. Это дом для любознательных мальчишек и девчонок, замечательных «солнышек». Вот уже почти полгода мамы и папы ведут своих малышей в гостеприимную группу, куда дети идут с радостью. Здесь им весело, хорошо, интересно. Улыбающихся детей встречают добрые сердца и заботливые руки, влюбленных в свою профессию воспитателей и помощника. Ребятам здесь интересно и радостно, здесь каждого принимают в свой маленький мир!

Наши воспитанники, хотя и совсем маленькие, развиваются разносторонне, любят петь, танцевать, заниматься спортом, с мамами и папами участвовать в конкурсах.

День начинается всегда с утренней зарядки, бесед, занятий. В свободной деятельности Султану А. и Лизе С. нравится собирать из конструктора разные домики, башенки. Николь К., Данила К. и Стефания Ж. часто играют за столом собирают пазлы, у них получаются красивые картины. Саша С., Демьян Н., Кирилл Г., Кирилл К. и Захар Г. любят маленькие машинки, могут часами в них играть, придумывая разные препятствия на дорогах.

А подвижные игры – это наша общая любовь. Самая популярная игра у ребят «Паучок».

София З., Ульяна П., Дарья Ф., Мирослава П. и др. увлекаются лепой, рисованием, делают аппликации. А без сюжетно-ролевых игр не обходится ни один день: «Семья», «Врач», «Повар» и т.п. Девочки и мальчики быстро перевоплощаются, принимая на себя роль родителя или пекаря, врача или воспитателя, используют предметы-заместители - брусочки из конструктора превращаются в телефон; машина скорой помощи мчит лечить зверей и кукол...

После тихого часа - гимнастика для пробуждения, малыши любят шагать по ярким массажным дорожкам и весело прыгать под музыку.

Недавно в группе появился аквариум с рыбками, лягушкой и улитками. Все с удовольствием наблюдают за ними. Дима Г. и Вика Н. проходят адаптацию, особое внимание уделяют аквариуму – так они быстрее успокаиваются.

12 ноября мы провели день Синичек. К этому замечательному событию родители Саши С. и Стефании Ж. сделали кормушки. Теперь малыши могут кормить птичек на прогулке, наблюдая за их поведением.

Мы наполняем повседневную жизнь группы интересными играми, делами, идеями, включаем каждого ребенка в занимательную для него деятельность, способствуем зарождению детских интересов и жизненной активности. Все наши затеи поддерживают родители, за что мы им очень благодарны!

Детский сад – второй дом ребенка. Мы делаем все, чтобы этот дом был наполнен добром, светом и гармонией.

Бардышева Т.А., воспитатель

